
DISTINSĂ  
ŞI  MULT STIMATĂ  DOAMNĂ  

Silvia CIOBANIU,
Cu prilejul frumoasei vîrste pe care o împliniţi astăzi, venim către 

Dumneavoastră cu un gînd bun şi urări de multă sănătate, viaţă lungă şi 
împliniri în toate cîte Vi  le propuneţi. 

Felicitări pentru tot ceea ce sînteţi  si pentru tot ceea ce faceţi. Felicitări 
pentru Dumneavoastră şi  Familia din care faceţi parte, pentru cei dragi si cei 
care Vă sînt aproape, pentru cei care Vă sînt sprijinul si Vă iubesc. Felicitări 
sincere din toate cele 53 de inimi bibliotecare care Vă sînt alăturia!

Pe parcursul a circa 29 ani de activitate la Biblioteca Ştiinţifică, aţi demonstrat vocaţie şi talent de 
bibliotecar înnăscut, fidelitate şi consecvenţă, capacităţi carismatice şi neobosit entuziasm în promovarea şi 
dezvoltarea marketingului info-bibliotecar pentru carte, informaţii şi cunoştinţe. 

Dragă Doamnă Silvia, aţi parcurs o carieră de succes începînd  cu postul unui  simplu bibliotecar 
(1986) pînă la şef Centrul Marketing. Activitate Editorială (2009 - prezent). În aceşti ani aţi îndeplinit, cu 
multă responsabilitate  şi funcţia de şef Centru Cultura Informatiei, coordonînd grupul de bibliotecari pentru 
predarea  cursului respectiv, fiind asistent universitar (prin cumul) la catedra Electronică şi Informatică, for-
mator, tehnoredactor, şef serviciu Săli de Lectură, metodist – coordonator, şef serviciu Literatură Ştiinţifică, 
Beletristică, Didactică şi Publicaţii Muzicale.

De fiecare dată aţi demonstrat cunoştinţe şi abilităţi teoretice şi practice, aţi generat şi aplicat idei 
inovaţionale, aţi propulsat şi onorat profesia de bibliotecar la diverse manifestări cu multă demnitate şi 
mîndrie. 

Sînt bine cunoscute şi apreciate înalt, la nivel instituţional, naţional şi internaţional implicaţiile 
Dumneavoastră  privind adaptarea principiilor moderne de reclamă, aplicarea noilor metode de design în 
Bibliotecă, promovarea unui şir de activităţi care au ca obiectiv cunoaşterea şi consumarea de către utiliza-
tori a serviciilor şi produselor de bibliotecă, dezvoltarea feedback-ului, redactarea, tehnoredactarea, desig-
nul şi editarea lucrărilor ştiinţifice: Confluenţe bibliologice, a revistei electronice BiblioUniversitas@ABRM.
md, monografiilor, lucrărilor bio bibliografice, didactice, materialelor promoţionale.

Dna Silvia CIOBANU este membru al colegiului de redacţie al revistei Confluenţe bibliologice şi 
BIBLIOUNIVERSITAS@ABRM.md.

Gustul şi simţul estetic al dnei Silvia CIOBANU se regăsesc în  pagina  web a Bibliotecii,  expoziţiile 
informative şi tematice on-line, foto-materialele, videoclip-urile pentru TeleInformaţii, reclamă, designul şi 
amenajarea spaţiilor Bibliotecii etc.

Menţionăm implicaţiile relevante şi meritorii ale dnei Silvia CIOBANU în implementarea servicii-
lor inovative, programelor infobibliotecare. 

Fiecare activitate şi proces păstrează amprenta mîinilor iscusite, imaginaţiei şi creativităţii unui 
Om talentat. 

Portofoliul personal conţine peste 100 de lucrări originale, unele inedite, apreciate de toată comu-
nitatea profesională.

Aţi reuşit să Vă remarcaţi benefic în mediul profesional  prin implicaţii substanţiale în promovarea 
valorilor bibliotecatare, prin hărnicie, fidelitate, responsabilitate şi mult har profesional. Munca, talentul 
şi meritele Dumneavoastră sînt menţionate prin frumoasele distincţii: Premiul Mare Profesional „Cel mai 
bun Bibliotecar al Anului 2005”, Premii la Concursurile Naţionale „Cele mai reuşite lucrări în domeniul 
biblioteconomiei şi ştiinţei ale informării” (anii 2000-2014).

Pentru merite deosebite în dezvoltarea domeniului biblioteconomic şi promovarea culturii naţionale, 
pentru contribuţii esenţiale la procesul de instruire şi cercetare, promovarea imaginii Bibliotecii aţi primit 
Diploma de onoare a Ministerului Culturii, Diplome ale ABRM, ale Universităţii de Stat „Alecu Russo” . 

Dragă colegă, în această zi jubiliară cele 53 de inimi ale bibliotecarilor universitari de la Bălţi Vă 
doresc multă sănătate, prosperare, bucurie şi fericire în familie, tinereţe şi frumuseţe în suflet, noi realizări 
şi succese. Să rămîneţi mereu aşa, precum Vă cunoaştem: natură puternică, entuziastă, optimistă, dornică 
de viaţă, inovatoare, autentică, specialist de forţă. 

LA MULŢI ANI!!!

Omagieri


